



В городе Кирсе следователями устанавливаются обстоятельства гибели несовершеннолетнего на водоеме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту гибели несовершеннолетнего на водоеме проводится доследственная проверка.

13 июля днем в городе Кирсе во время купания в карьере утонул 13-летний подросток. 14 июля тело несовершеннолетнего было обнаружено.

В настоящее время в рамках доследственной проверки следователи проводят комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление призывает взрослых соблюдать правила безопасности при купании и уделять повышенное внимание детям, находящимся вблизи водоемов. Следите за их местонахождением и времяпрепровождением. Помните, что только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1705818>